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FACULDADE DE ECONOMIA, ADMINISTRAÇÃO E CONTABILIDADE
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO PROFISSIONAL EM ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA EM REDE NACIONAL – 

PROFIAP

ATA DA REUNIÃO DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO 
PROFISSIONAL  EM  ADMINISTRAÇÃO  PÚBLICA  EM  REDE 
NACIONAL/PROFIAP/FEAC/UFAL, REALIZADA EM 21/02/2025.

            Aos 21 (vinte e um) dias do mês de fevereiro de 2025, às nove horas, no Ambiente 
Virtual Google Meet:  meet.google.com/snz-yjio-qdn, realizou-se a reunião do Colegiado do 
Programa  de  Pós-Graduação  Profissional  em  Administração  Pública  em  Rede 
Nacional/PROFIAP/FEAC/UFAL, em que estiveram presentes: a Coordenadora do Curso, 
Profª LUCIANA PEIXOTO SANTA RITA, e os demais membros do Colegiado: Professores 
LUCIANA  SANTOS  COSTA VIEIRA DA  SILVA,  MADSON BRUNO  DA SILVA MONTE, 
RODRIGO  CÉSAR  REIS  DE  OLIVEIRA,  RODRIGO  GAMEIRO  GUIMARÃES,  MILKA 
ALVES CORREIA BARBOSA,  e BRUNO SETTON GONÇALVES,  e a técnica  LUCIANA 
RODRIGUES DE GUSMÃO PACHECO. Participaram também os professores ANDERSON 
HENRIQUE  DOS  SANTOS  ARAÚJO,  NATALLYA  DE  ALMEIDA  LEVINO  e  RODRIGO 
PEREYRA DE SOUSA COELHO. DISCUSSÕES/DELIBERAÇÕES: 1) O Colegiado tomou 
ciência  do  pedido  de  dilação  de  prazo  para  defesa  dos  alunos:  BIANCA  LIMA SILVA, 
CRISTENES EVANS MARQUES RIBEIRO, DAVI SOARES TAVARES, EDUARDO JORGE 
BARBOSA DA SILVA,  FELIPE GARBINATTO BELLÉ,  FELIPE CAVALCANTE DE LIMA, 
JOÃO  CARLOS  BELARMINO  AGUIAR,  JOSÉ ALIXANDRE  DOS SANTOS,  LAYSE  DE 
ALMEIDA SANTOS, LIDIANE DE ALMEIDA PEREIRA, MARILEIDE FERREIRA DA SILVA, 
MONIQUE SILVA DE GODÓI MARTINS, NYCOLE ELIZIA URTIGA, RAFAEL CARVALHO 
CUNHA, RENILSON CARLOS DA SILVA, TIAGO ALMEIDA SILVA, VALCIENE RUFINO 
FERREIRA  DE  AZEVEDO  e  WASHINGTON  NARCISO  GONÇALVES  GAIA.  2)  Foi 
homologada  ad  referendum a  dilação  de  prazo  para  defesa  dos  alunos:  CARLOS 
FERNANDO  MONTEIRO  TENÓRIO  e  MAXWELL  VASCONCELOS  PIMENTEL.  3)  Foi 
informado sobre as eleições para o novo Colegiado, biênio 2025-2027.  4)  Foi informado o 
desligamento  da  aluna  LÍVIA  LISBÔA  SANDES  SILVA,  da  turma  de  Arapiraca,  por 
reprovação em duas disciplinas. 5) Foi informada a Oferta Acadêmica 2025.1 - Polos Maceió 
e Arapiraca.  Encerrada a reunião,  foi  lavrada a presente para que se produzam os 
efeitos legais. Maceió-AL, 21 de fevereiro de 2025.
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https://meet.google.com/bsn-vzva-afz
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